

安庆日报



2022年1月5日 星期三
辛丑年十二月廿三日 第10891号
国内统一刊号CN34-0005 邮发代号25-28



今日
8版

中共安庆市委主管主办

安庆日报社出版

网址: <http://www.aqnews.com.cn>
电子邮箱: AQRBS163@163.com

中共中央印发

中国共产党纪律检查委员会工作条例

新华社北京1月4日电 近日,中共中央印发了《中国共产党纪律检查委员会工作条例》(以下简称《条例》),并发出通知,要求各地区各部门认真贯彻执行。通知指出,在建党百年之际制定《条例》,彰显了我们党勇于进行自我革命的坚强决心。《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,以党章为根本遵循,充分运用党的十八大以来

来全面从严治党、推进党风廉政建设和反腐败斗争、深化纪检监察体制改革的理论成果、实践成果、制度成果,对党的纪律检查委员会的领导体制、产生运行、履行职责、自身建设等作出全面规范,对于坚持和加强党的全面领导、坚持党中央集中统一领导、推进新时代纪检监察工作高质量发展,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用,具有重要意义。通知要求,各级党委(党组)要认真

抓好《条例》的学习宣传和贯彻落实,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,深入贯彻全面从严治党战略方针,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争。各级纪检监察机关要认真履行党章和《条例》规定的任务职责,坚决把“两个维护”作为最高政治原则和根本政治责任,以强有力的政治监督确保党中央决策部署贯彻落实到位。(下转第三版)

张祥安在安庆分会场参加今年全省首批重大项目集中开工动员会时强调 以时不我待的紧迫感抓紧抓实项目工作 以高质量项目建设确保实现“开门红”

张君毅作汇报 周东明章松参加会议

本报讯 新年第一个工作日,1月4日上午,2022年第一批全省重大项目集中开工动员会在合肥举行。动员会以视频会议形式召开。市领导张祥安、张君毅、周东明、章松、花家红、王爱武,市政府秘书长王赵春在安庆分会场参加会议。动员会结束后,市委书记张祥安

作了讲话。他强调,要深入贯彻落实中央及省委部署要求,坚持把“双招双引”作为“一号工程”,把主要时间和精力花在项目工作上,聚焦主导产业和先进制造业大项目、好项目,靶向定位、精准出击,努力招引一批50亿级、百亿级重大项目。要以时不我待的紧迫感推进招商工

作,珍惜机会、把握机遇,对在手重大项目线索紧盯不放、久久为功,全力推动项目早签约早落地。要创新创优项目保障与推进机制,为项目建设提供“妈妈式”服务,推动落地项目加快形成更多投资实物量,以有效项目投资带动高质量发展全局,以高质量项目建设确保经济

发展取得“开门红”。会上,市长张君毅汇报了项目工作情况。此次全省集中开工重大项目共731个,总投资37606亿元,年度计划投资12625亿元。其中,我市开工项目50个,总投资231亿元,今年计划完成投资74亿元。(全媒体记者 江月)

张君毅在市政府第六次全体会议上要求 抓好重点工作落实重大项目推进重要任务完成 奋力冲刺“收好官” 奋勇争先“开好局”

本报讯 1月4日下午,市长张君毅主持召开市政府第六次全体会议,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,以及中央和省委书记工作会议、省委十一届二次全会、市委十二届二次全会精神,研究讨论《政府工作报告(讨论稿)》,部署岁末年初工作。市领导花家红、吕栋、杨林、刘克胜,市政府秘书长王赵春参加。会议原则通过《政府工作报告(讨论稿)》。张君毅要求,《报告》起草组要对会上提出的意见建议抓

紧梳理、逐条研究、充分吸纳,进一步把《报告》修改完善好。张君毅强调,正值岁末年初,各级各部门要“弹好钢琴”,抓好重点工作落实、重大项目推进、重要任务完成,确保社会大局平安、平稳,奋力冲刺“收好官”,奋勇争先“开好局”。张君毅要求,要毫不放松守住“底线”。疫情防控要紧抓不放,牢牢抓住重点人员、重点物资、重点区域、重点时段“四个重点”不放。(下转第四版)

新年四评 ②

学会号准董事长的“脉”

李大永

时光从不留恋过去,长江一如既往奔腾。历史长河的澎湃大潮,始终推动着我们的脚步向前。在建设现代化的长三角区域重点城市的新征程上,既有风和日丽,也有暴风骤雨;既有水到渠成,也有步履艰难。要想在市场经济里“勇立潮头”,让“新阶段现代化美好安庆”更快跑进现实,迫切需要各级领导干部熟悉经济工作的“水性”,按市场规律办事,成为驾驭政府和市场关系的“行家里手”。从现实情况看,我们的领导干

部在行政工作上往往驾轻就熟,在经济工作中则相对生疏。往往是,董事长很容易号准局长的“脉”,而局长很难号准董事长的“脉”。这里面既有现实的原因,董事长有求于局长的地方多,局长有求于董事长的地方少;也有思想上的原因,局长们更习惯于听市长的,而不是听市场的。要解决这个问题,就要让我们的局长学会听董事长的。为什么要听董事长的?一方面,是因为董事长长期在市场里

“搏浪”,更懂得企业生存的需求和发展的需要;另一方面,董事长们敢闯敢试,深知经济工作的“水深水浅”,更容易在创新创业的蓝海开辟出一条安全的“航道”。让局长听董事长的,就是从制定政策开始,让专业的人参与其中,用专业的眼光做专业的事,将市场在资源配置中的决定性作用最大程度地释放出来;让局长听董事长的,就是助力局长摆脱“老套路”,破除“旧思想”,学会向市场“对标对表”,学

会市场化的思维方式,真正改造行政生态;让局长听董事长的,就是用好用市场“看不见的手”和政府“看得见的手”,在市场经济和行政工作中找准结合点,让政府和市场各就其位、各展其长、形成合力,推动经济工作行稳致远。新年的风吹拂你我,梦想的阳光照耀安庆。我们相信,只要锚定目标,在创新创业的蓝海里勇毅前行,终会抵达彼岸,见到未来的辽阔。

岳武高速东延线岳西段衙前河大桥全幅贯通



本报讯 1月3日,全长476米的岳武高速东延线岳西段衙前河大桥全幅贯通,为岳武高速东延线全线如期完工奠定了坚实基础。岳武高速东延线全长1795公里,起于北沿江高速芜湖市石涧枢纽,终于安庆市岳西北枢纽。其中岳西段长13.574公里。岳武高速东延线岳西至无为段是安徽省境内最后待建路段,建成后岳西至合肥将不再绕行潜山,同时宣城、芜湖、铜陵与合肥之间将有第二条过江直达通道。(全媒体记者 徐媛 通讯员 祝晓英)岳武高速东延线岳西段衙前河大桥。通讯员 曹晓兵 摄

全省首个“田长+检察长”制 派驻工作室在安庆成立

本报讯 2021年12月31日,安庆市“田长+检察长”制派驻工作室揭牌仪式在市自然资源和规划局举行。这是全省首个“田长+检察长”制派驻工作室,标志着安庆市“田长+检察长”协作配合工作机制正式运行。“田长+检察长”协作机制,是安庆市继推行耕地保护田长制之后,探索建立耕地保护依法治理模式的又一制度创新,主要目的是加强田长制办公室与检察机关在办理涉田案件中的协作配合,健全涉田行政执法与刑事司法衔接,打击各类违法行为,积极保护涉田公益,推动田长及相关部门落实依法治田管田责任,实现良性互动。

检察机关与田长制办公室在履职中相互支持配合,通过信息共享、协作调查、联席会议、联合督办、培训交流等方式形成保护合力。田长制办公室如果发现相关破坏生态环境和自然资源公益诉讼案件线索,及时移送检察机关。检察机关充分发挥法律监督职能,依法打击耕地领域犯罪,积极开展涉田公益诉讼专项检察工作,追究损害国家利益和社会公共利益违法责任。根据协作机制规定,市检察院和田长制办公室还将开展联合巡田、联合专项整治等活动。(全媒体记者 周国庆 通讯员 林美琳)

安庆已整改审计问题金额7.76亿元



促进相关部门为152名符合政策的重度残疾、低保特困等特定人群办理参保手续,清退19家企业应免未免的社保费6.09万元

本报讯 2021年12月31日,市政府新闻办举行新闻发布会,市审计部门在会上通报市本级2020年度预算执行和其他财政审计发现问题整改情况。截

至12月31日,2021年安庆市审计发现的5大类44个问题已整改到位38个,落实金额7.76亿元,问责处理5人。2021年,安庆深化预算管理改革,

规范部门预算执行,推动市财政部门按规定收回或重新安排使用资金1801.03万元,督促相关单位上缴财政资金9364万元,促进清理各项涉企保证金5011万元,相关单位清退质保金127万元。力促重大政策落实,推动经济高质量发展。促进相关单位调整抗疫特别国债资金1500万元,发放滞留的困难群众救助补助资金1321万元,发放滞留的价格临时补贴资金和三元人员养老金1905万元,支付退休人员养老财政兜底结余资金17084万元;推动岳西县收回土地增减挂钩交易欠款3387亿元;促进筑梦新区完善内部管理制度6项,新引进项目59个,清退劝退效益较差、进展较慢项目20个。力促保障和改善民生水平提高。促进市医保部门对定点医疗机构支付的

违规用药费用、参保人员死亡之后“发生”的医疗费用、重复报销的医疗费用1881万元进行追缴;促进相关部门为152名符合政策的重度残疾、低保特困等特定人群办理参保手续,清退19家企业应免未免的社保费6.09万元;促进相关部门对重复享受的养老保险541万元进行退赔,追缴涉及死亡人员多发的养老保险金7061万元。规范政府投资行为,守护国有资产安全。推动安徽华茂集团制定资产评估管理办法,加强国有资产处置的规范管理;促进行政事业性单位加强房产管理、规范资产管理;促进望江县加强基本农田管护,促进望江县、太湖县加强自然资源保护利用,推动太湖县消除垃圾处理存在环境风险隐患问题。(全媒体记者 沈永亮)

安庆新增一家省级科技企业孵化器 新备案四家省级众创空间

本报讯 2021年12月27日,记者从安庆市科技局获悉,今年省科技厅认定22家省级科技企业孵化器,备案31家众创空间为省级众创空间。其中,我市新认定1家省级科技企业孵化器,新备案4家省级众创空间。在安徽省2021年度认定(备案)省级科技企业孵化器和众创空间名单中,怀宁县科技创新中心被认定为省级科技企业孵化器,安庆绿地国际创客空间、安庆智谷创客空间、茗香创吧·小镇众创空间、岳青创咖备案为省级众创空间。怀宁县科技创新中心自2017年

10月运营以来,建立了专业化的孵化服务队伍,组建了创业导师服务团队,引进了各类中介服务机构,累计引进孵化科技型小微企业57家。为满足大众创新创业需求,4家新备案省级众创空间积极利用众筹等新形式,以社会化、专业化、市场化、网络化为服务特点,打造低成本、便利化、全要素、开放式运营的创新创业平台。截至目前,安庆市共有国家级科技企业孵化器1家、省级科技企业孵化器6家,国家级众创空间2家,省级众创空间12家。(全媒体记者 徐媛 通讯员 黄勇)

责任编辑 李大永